

天工品牌丝锥五月销售再创新高

单月销量达 120.59 万件

天工国际不愧为世界级特钢龙头企业。在中国经济形势处于由旧常态到新常态转变的关键时期,天工国际在压力面前仍然喜讯不断,捷报频传。

近日,从天工国际传来喜讯,刚刚过去的5月份,天工品牌丝锥销量再创奇迹,单月销售首次突破100万件,达120.59万件,与去年同期相比增幅达230%,刷新了3月份创造的单月销售67万件的历史纪录,雄踞中国品牌丝锥单月销售之冠,成为天工丝锥发展史新的里程碑。

目前,天工品牌丝锥在国内市场名声鹊起,市场发展呈快速增长之势。据天工品牌丝锥山东代理商介绍,天工品牌丝锥在山东省

场销量已稳居第一位,品质有口皆碑,售后服务到位,产品性价比高,得到了代理商和广大用户的充分认可。

天工致力于打造中国丝锥知名品牌,努力赶超国内老牌丝锥生产厂家,脚踏实地不断在生产环节和市场营销中内外兼修,填补短板,扩大优势,夯实丝锥品质。内从材料质量提升,丝锥生产工艺优化,产品参数改进,使产品品质日臻完美;外从深入市场加强售后服务,探究客户所需,不断研发新品精品丝锥,丰富产品结构,确立了天工品牌丝锥市场形象,美誉度与日俱增,TG 品牌效应开始凸显,促使丝锥销售逐步实现跨越。销售奇迹的

创造,充分体现了天工人要么不做要做就做最好的信念。

记者获悉,天工品牌丝锥初步形成了以多元化产品结构为基础,重点拓展高附加值优质材料 M35 和 6542 等丝锥的生产和销售,并不断推出新品丝锥,大力拓展螺母丝锥市场,将规格 16mm—30mm 螺母丝锥作为重点培育产品,并从 6 月份开始实现 10 万支的销售量,并逐月递增,从而填补区域市场对螺母丝锥的需求,填补天工螺母丝锥在区域市场的空白。

面对竞争激烈的丝锥市场,天工丝锥销量能连续刷新纪录,离不开对市场发展趋势

的准确研判,同时加大营销与能力创新,以市场为导向,以优质的售后服务为基础,最终实现稳定增长。天工国际丝锥厂厂长祝松柏介绍说:“数量的增长固然可喜,质量和效益的提升才是发展之本,致力于夯实产品品质,提高服务水平,未来的天工品牌丝锥才能在竞争激烈的工具市场趋于领先地位。”

的确,在销售一路高歌猛进的同时,注重品质的进一步提高和新品丝锥的不断研发,才能为未来丝锥业务的发展奠定坚实基础,加大新市场的拓展力度,也是品牌塑造的唯一正确选择。诚如此,天工品牌丝锥定将成为行业发展的引领者。 (本报记者 李丙驹)

卡萨帝重庆试水“三位一体”新营销模式

日前,国际高端家电品牌卡萨帝在重庆开启思享荟暨创艺生活馆开业庆典。此次,卡萨帝联合重庆百货第四届家电节在西南地区首次试水高端生活圈层、高端体验、一站式购买“三位一体”营销模式,开启圈层营销的新时代。

据悉,“三位一体”营销模式是卡萨帝在重庆三个活动的统称。这三个活动分别是:MLA 思享荟、创艺生活美学体验之旅、创艺生活馆。首先,“思享荟”让用户了解卡萨帝所面对的群体以及其所代表的高端生活方式;其次,“创艺生活美学体验之旅”则使用户进一步体验到了卡萨帝的原创产品及生活方式;最后,“创艺生活馆”作为线下终端实现用户的引流及一站式购买。这样看来,层层递进的营销模式很好地契合了当下体验经济的大趋势,也将带动整个城市乃至整个区域的高端生活方式变革。

除了针对高端圈层的生活体验交流,在高端体验方面,卡萨帝还在重庆的核心地段——解放碑启动了创艺生活美学体验之旅,通过行业内首创的体验式生活家为用户带来了直观的高端生活体验。而针对用户一站式购买的需求,卡萨帝在重庆率先开启了西南地区最大的创艺生活馆,并对外发布全景抽屉对开门冰箱、幕幕云裳洗衣机、云鼎空调三大新品,让用户可以在生活馆内体验厨房、客厅等多个场景的高品质生活,凭借其原创科技和顶级品质打动用户,最终让用户选择购买。

此次,卡萨帝“三位一体”营销模式的首次试水在整合高端异业资源的基础上,通过精英圈层、高端体验以及品质消费的逐步推进打造了高端生态圈的样板。据卡萨帝现场工作人员透露,重庆只是其推广“三位一体”营销模式的第一站,未来这种模式将有可能在全国 10 大城市复制,为更多用户带去全新的高端生活体验。这在提升卡萨帝在各个城市乃至区域的国际高端家电品牌形象的同时,也将有望带动整个高端家电产业的深度转型,为用户带来全新的创艺生活方式变革。 (环球)

品鉴雪山之巅 贡嘎山天然冰川矿泉水瞩目上市

7月5日,以“品鉴雪山之巅”为主题的贡嘎山天然冰川矿泉水品牌发布暨产品品鉴会在成都锦江宾馆举行。来自中国西部最美雪山贡嘎山的天然冰川矿泉水,终于掀开她至纯至善的面纱。

贡嘎山天然冰川矿泉水,孕育于亿万年冰川和终年积雪覆盖海拔 7556 米的贡嘎山。与世隔绝的纯净,人迹罕至的自然,成就了贡嘎山矿泉水得天独厚、无与伦比的自然禀赋和资源优势。贡嘎山天然冰川矿泉水源于亘古冰川,融水流经国家珍稀动植物保护区和名贵中草药生长区,经原始森林自然过滤和深层岩石千年矿化后,由岩缝自然喷涌而出。经国家权威机构科学检测鉴定,是一股非常难得的天然优质矿泉水,低氘低钠,富含偏硅酸、锂、锶、钾、钙、镁等多种有益人体健康的矿物质及微量元素,具有超强的溶解力、渗透力小分子团水,符合欧美国家健康饮水标准,是真正意义上的安全水、生态水、健康水。四川甘孜州贡嘎冰露矿泉水有限责任公司负责人向媒体表示:近年来,随着人们对安全水、生态水、健康水需求的不断增大,品牌矿



泉水产业已成为市场供需新的增长点,市场销售额超百亿元,随着国外传统高端品牌水产品进入中国市场,矿泉水市场竞争将日益激烈。为此,贡嘎山天然冰川矿泉水品牌将抢抓发展机遇,充分利用水资源优势,卓越的产品品质,清晰的市场定位,深度开发独具特色的矿泉水产品,为广大消费者提供安全水、生态水、健康水。 (本报记者 邹元春)

●颁发了会员牌匾

环宇高科牵手津冀新能源协会

日前,环宇集团浙江高科有限公司河北办事处宋海鹏主任代表公司来到河北省可再生能源产业协会办理入会手续。该协会会献立主任与宋海鹏就进一步合作事宜进行了深入交流,并为其颁发了会员牌匾。

河北省可再生能源产业协会(REAHEBP)成立于 2014 年 5 月,是经省民政厅批登记注册的非营利社会团体,由省发展和改革委员会作为技术业务指导。该协会主要由从事可再生能源产业相关业务的中外资经济组织、科教组织、相关单位和个人自愿组成,是具有自律行为和独立法人地位的行业性社会团体。

浙江高科有限公司是环宇集团旗下的全资子公司,是一家专注于中低压元器件生产和系统解决方案的高科技企业。近年来,环宇电气在河北区域的业务开展力度很大,和各电力配套厂家均有密切合作。其中在张家口的北京冬奥会场馆也用上了环宇产品。此次入会,环宇将会有更多机会与当地企业、单位和其他经济组织开展深层次的合作。

据悉,去年环宇高科已加入天津市新能源产业协会,目前正在申请加入北京市的同类组织。 (宋海鹏 王海龙)

借乔迁之喜深耕西南市场 爱普生以体验营销布局未来

7月5日,爱普生成都分公司迁址仪式暨爱普生方案体验中心(Solution Center)开业庆典在蓉城举行。此次爱普生成都分公司的迁址及爱普生成都方案体验中心开业,正是爱普生坚持“科技+本地化”策略的再次体现。全新的爱普生成都方案体验中心,将爱普生成功的创新方案进行了复制,共展示了创新产品近 30 款,创新方案 20 余个,其舒适的展示环境、优越的地理位置,更便于用户及合作伙伴近距离地进行体验,为用户提供超越期待的全新体验。

精工爱普生公司执行官、爱普生(中国)有限公司总经理安藤宗德先生,爱普生(中国)有限公司事业支持高级总监藤井茂夫先生,爱普生(中国)有限公司信息产品销售高级总监武玉璘先生及相关爱普生高层莅临并参与本次活动。

借此契机,2016 爱普生创新大会也走进成都。这是继 4 月爱普生创新大会成功在京成功举办之后,首次亮相区域,为当地媒体及合作伙伴展示了爱普生在喷墨、视觉、可穿戴、机器人四大领域创新成果。面向西南区域用户,爱普生成都方案体验中心展示了符合行业应用、办公应用以及个人应用的创新产品及解决方案。例如,面向行业用户带来的投影机拼接融合方案、微喷印花方案、微喷 T 恤打印方案、云餐厅等;面向办公用户带来了文印输出管理解决方案、移动办公打印等;面向家庭用户,推出的具有视觉震撼效果的家庭影院、墨仓式 DIY 打印方案、微信打印方案等,给与会的媒体及合作伙伴带来了全新的体验感受。

爱普生作为最早进入中国的跨国企业之一,不断追求节能、小型化与高精度的“省、小、精技术”,给中国用户提供创新高效的产品和解决方案。秉承“科技+本地化”战略,爱普生在中国市场的业绩一直呈持续增长态势。例如,爱普生墨仓式打印机自 2011 年推出以来,截至目前已在中国市场累计售出



220 万台。据相关数据统计,得益于墨仓式的良好表现,2015 年爱普生喷墨打印机市场份额已达到 30%;爱普生投影机业务,在中国市场份额已达 20%,连续 5 年市场占有率为第一;爱普生机器人业务销售业绩相较于 2014 年增长了 78%。

在市场份额飞速增长的背后,是爱普生一直以来坚持“顾客优先”的理念,并深入研究中国用户实际需求的结果。爱普生自 2006 年在成都成立分公司以来,通过十余年的深

耕细作,爱普生产品深受西南地区用户的好评和喜爱。本次成都方案体验中心开业,爱普生正是看中了其在西南地区举足轻重的地位和其巨大的市场潜力,同时也彰显出爱普生创造用户价值,深耕区域市场的决心。

回首爱普生 40 余年的发展历程,每一步升级都是为增值用户体验,每一步创新都是为了更细致入微地服务用户。爱普生坚持“科技+本地化”的战略和“顾客优先”的经营理念,不断创新,不仅在各地分公司开设方案体验中心,还陆续在北京、杭州等地将体验点搬入商场,更让用户便捷、全方位地体验到爱普生的产品。

据了解,爱普生已规划在南京、深圳等地开设方案体验中心,并在广州、上海、成都、深圳等地开设体验店,形成覆盖城市辐射区域的格局。相信爱普生会为更多用户的工作和生活带来积极改变,会为更多的企业和个人带来超越期待的全新体验。

(本报记者 唐勃)

开拓新思路,助康师傅绿茶逆势而上

受到经济环境下行等因素的影响,整个饮料市场增长迎来了放缓的大趋势,而康师傅绿茶却并没有在行业颓势中止步不前,而是别出心裁地及时开拓新思路,逆势而上,总业务仍旧稳步的增长。

康师傅绿茶的成功关键,在于及时适应市场变化。

康师傅绿茶制胜第一招——以“再来一瓶”促销包装提升购买:在整个即饮茶品市场衰退的趋势之下,康师傅绿茶果断推出“再来一瓶”促销装,以 25% 的高中奖率促销活动,有效提升了消费者的饮用频次和购买热情,切实带动提升销量,使得康师傅绿茶上半年保持高增长。

康师傅绿茶制胜第二招——顺应潮流,推出“柚子绿茶”新产品:在通过严密的市场调查分析后,康师傅绿茶紧抓消费主体越来越转变为 90 后年轻人这一市场特点,有针对性地对产品线展开了调整,顺应果茶品类崛起的趋势,顺势推出“柚子绿茶”新产品,获得了消费者群体的好评。

康师傅绿茶制胜第三招——迎合受众,沟通“健康活力派”:在沟通层面,延续原先的健康、茶多酚等概念的前提下,为迎合年轻消费群体的情感需求,康师傅绿茶围绕本身的健康、活力的特性,推出了“康师傅绿茶健康活力派”的概念,作为年度的沟通核心,也使

得品牌风格日趋年轻化。

除了在品牌和产品策略上做出了顺应市场趋势的调整,康师傅绿茶在营销层面上更加强大作为,为品牌的转型成功奠定了扎实基础。选用当红偶像作为代言人是吸引年轻人群的主要手段,而康师傅绿茶挑选的代言人李易峰,外表形象青春健康,生活态度积极向上,与康师傅绿茶的品牌核心理念极为契合。且不同于传统的借助代言人粉丝的营销方式,康师傅绿茶将官方微博打造成粉丝的又一个聚集地,围绕明星,以粉丝为主体对象,展开一系列的营销活动,获得了粉丝的信赖,使其转变为品牌的忠实拥趸。 (中和)

长寿花食品多维营销 + 强势资源助推品牌大发展

近年来,市场竞争日益激烈,配合强势资源,长寿花食品依据品牌实力不断创新营销模式,编织壮大全国营销网络,实现品牌健康稳定发展。

继在山东、辽宁、内蒙古等地投建长寿花绿色原料加工基地后,长寿花品牌先后在杭州、广州斥资建设玉米油精炼、灌装生产基地,形成了贯穿南北的全国基地产业布局,牢牢把控自家玉米油生产的源头品质监管及生产过程监管,加之“金胚 12 道”独创专利生产工艺,层层领先工艺把关产品生产过程,凝练高品质长寿花产品。长寿花品牌实现原料、工艺、生产多重资源完美融合,在玉米油行业成功树立自有品牌形象。

近年来,市场竞争激烈,通过品质把关和工艺革新提升品牌核心竞争力的同时,长寿花更注重营销模式创新,多渠道编织品牌营销网络,构建更为立体的营销渠道,以持续推动业绩稳步增长。近年来,伴随着对长寿花品牌宣传投入的加大,邀请范冰冰担任形象代言人,全新广告大片通过电视台、分众传媒等主流和分众媒体广泛传播,各大报纸、网络等平媒也加大传播力度,品牌知名度和市场美誉度不断提升。商超合作与城市经销渠道建设日趋完善,全面打通流通渠道,完善网络建设,并通过在线平台发展天猫、京东、苏宁易购 O2O 销售渠道,长寿花品牌的营销网络已经遍布线上线下,终端售点网络持续完善。市场发展稳健,市场占有率稳步提升。

在此基础上,领先于行业其他品牌,长寿花品牌率先试水的“一站采购”式便利店——都市润家,定位社区型、体验型和服务型,统一信息系统管控,统一品牌形象、统一装修、陈列风格,统一高品质服务,塑造统一便利店品牌形象,深入居民区推广绿色、健康、安全的中高端健康厨房食品及健康消费理念。据有关人士透露,长寿花都市润家连锁便利店将在 2020 年在全国建设 5000 家实体商业连锁店,并且作为行业先行者,将努力探索、创新中国厨房食品连锁销售的模式。

长寿花品牌相关负责人表示,在未来的发展道路上,长寿花将以加快转变运营方式为主线,以提升企业综合实力和自有品牌占有率为目,加大科技投入、品牌和人力培育力度,完善产业体系,实施多元化战略,大力开发新产品,营造有利于品牌发展的长效机制和良好环境。同时,品牌还将加强与行业间的交流合作,合力开创我国玉米油行业发展的新局面。

(长文)

浙江力普咨询热线:13806745288、

13606577969

传真:0575-83152666;

力普网站:www.zjleap.com;

E-mail:zjleap@163.Com